
ATA DA NONAGÉSIMA SEGUNDA (92ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e quatorze minutos (9h14min), do dia dez de
outubro do ano de dois mil e vinte e três (10.10.2023), no Plenário
Vereador Trajano Guimarães, teve início a nonagésima segunda (92ª)
Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª) Legislatura,
presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou aberta sob
a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou  o Vereador
HENRIQUE ALVES  para ler um trecho bíblico e, em seguida, designou o
Vereador ISAÍAS RIBEIRO para ler a Ata da Sessão anterior que, não
havendo pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada
pelo Senhor Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo
67 do Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ROMÁRIO
POLICARPO - Presidente; ISAÍAS RIBEIRO - 1º Secretário em exercício;
e ANSELMO PEREIRA - 2º Secretário em exercício. NÃO HOUVE
LEITURA DE EXPEDIENTE. Às nove horas e vinte e seis minutos
(9h26min), o Senhor Presidente passou para o Pequeno
Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES e KÁTIA MARIA. Apresentaram matérias: AAVA
SANTIAGO, Projeto de Lei que institui a Política de Desenvolvimento de
Consciência Fonológica na Alfabetização na rede municipal de ensino do
Município de Goiânia, requerimentos endereçados à SMM e à SEINFRA;
DENÍCIO TRINDADE, Projeto de Lei que institui a Semana Municipal de
Conscientização e Incentivo ao Diagnóstico Precoce do Retinoblastoma no
Município de Goiânia e dá outras providências, requerimentos
endereçados à Presidência da Casa (solicitando a realização de Sessão
Especial em homenagem ao Hospital do Câncer Francisco Camargo), à
SEINFRA e à CREMEGO; IGOR FRANCO, Projeto de Lei que denomina a
sede do Conselho Tutelar da Região Leste de Goiânia como "Conselheiro
Tutelar Rafael Rodrigues Lopes" e dá outras providências, Projeto de



Decreto Legislativo que concede Título de Cidadão Goianiense ao Sr.
Talma Antônio Soares Ávila, requerimentos endereçados à SMS e à SMM;
CABO SENNA, Projeto de Resolução que altera dispositivo da Resolução
nº 26, de 19 de dezembro de 1991, Projeto de Lei que altera a Lei
nº 66/2017 e também o Calendário Oficial do Município de Goiânia,
instituindo a Meia-Maratona do Gari, a ser realizada anualmente na
segunda quinzena do mês de maio, requerimentos endereçados à
SANEAGO, ao PREFEITO e à SEINFRA; ANDERSON SALES-
BOKÃO, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG, à CMTC e à
SMS; PAULO MAGALHÃES, Projeto de Lei que altera a Lei nº 8.083, de
04 de janeiro de 2002, que dispõe sobre a Política Municipal do Idoso, cria
o Conselho Municipal do Idoso e dá outras providências; HENRIQUE
ALVES, requerimentos endereçados à SEINFRA e à COMURG; WILLIAN
VELOSO, Projeto de Lei que dispõe sobre a garantia de acessibilidade
comunicativa à mulher com deficiência auditiva e/ou visual vítima de
violência doméstica e familiar no Município de Goiânia, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM, à SEEL, à AGETUL e à
AMMA; LUCAS KITÃO,  requerimentos endereçados à SMS e à Secretaria
de Regularização Fundiária; KÁTIA MARIA, requerimento  endereçado à
Presidência da Casa; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à
SEINFRA, à SMM e à COMURG; e ANSELMO PEREIRA, requerimentos
endereçados à SANEAGO, à COMURG, à SEINFRA, à SMM, ao
Coordenador do Mutirão e à Divisão de Documentação da Câmara
Municipal (solicitando o registro, nos Anais desta Casa de Leis, do
pronunciamento do Excelentíssimo Senhor Marcelo Nogueira Pedra, em
solenidade de sua posse no cargo de Desembargador do Tribunal
Regional do Trabalho da 18ª Região). Os Vereadores Anselmo Pereira
e Isaías Ribeiro solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: do Senhor Aryel e da Senhora Eliete; e
d o s Vereadores de Planaltina, Senhores Jailton Batista, Neto Nobre,
Salvador de Paula e Tinica.  Às dez horas e três minutos (10h03min),
o Senhor Presidente passou para a Ordem do Dia. VETO Nº
74/2023, de autoria do PREFEITO, que veta integralmente o
Autógrafo de Lei nº 133/2023, oriundo do Projeto de Lei nº 160/2022, de
autoria da Vereadora Aava Santiago, que estabelece a garantia do acesso
e permanência da criança no estabelecimento de ensino frequentado por
sua mãe, pai e/ou responsável, com parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia Maria,  pela
rejeição do veto - votação única. O referido Veto foi sobrestado pelo
Presidente em exercício, Vereador Anselmo Pereira, e será incluído na
pauta da próxima Sessão Plenária. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
31/2023, de autoria do Vereador LEANDRO SENA, que denomina de
Praça Eloi Costa Campos Júnior, a praça localizada na Avenida Leopoldo



de Bulhões, com a Avenida Alfredo Nasser, no Conjunto Vera Cruz I, em
Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação
- 2ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para confecção do Autógrafo de Lei. Foi
aprovada a inclusão e inversão de Pauta do PROJETO DE
RESOLUÇÃO Nº 40/2023 de autoria do Vereador ROMÁRIO
POLICARPO, que concede licença para tratar de interesse particular à
Vereadora LUCIULA DO RECANTO. O Projeto foi aprovado e encaminhado
ao Núcleo de Processamento e Controle para publicação da
Resolução. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 170/2023, de autoria do
Vereador ANSELMO PEREIRA, que denomina Doutor José Antônio
Guiotti a arena multiuso - espaço coberto situado na Rua Santa Catarina,
Jardim Guanabara, Goiânia-Goiás, com parecer da Comissão de
Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano, Relator Vereador Cabo
Senna, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para confecção do
Autógrafo de Lei. As assessorias dos Vereadores JOÃOZINHO
GUIMARÃES e LUCIULA DO RECANTO justificaram a ausência dos
parlamentares, por meio de ofício. O Vereador BESSA
esteve presente na Sessão de forma remota (on-line). Foram
aprovados noventa e um (91) requerimentos de plano, pelo
Senhor Presidente, de acordo com o que determina a alínea “a” do
artigo 82 do Regimento Interno. Um (01) requerimento foi enviado à
Diretoria Legislativa para ser inserido em Pauta. Às dez horas e
 quarenta e dois minutos (10h42min), o Senhor Presidente em
exercício, Vereador ANSELMO PEREIRA, encerrou a presente
sessão, convocando outra para o dia seguinte, no horário regimental.
Para constar lavrei esta que, lida e achada conforme, será assinada pelos
membros da Mesa.xxxxxxx
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